



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## **EDITAL Nº 24/2024**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS MODALIDADE NÃO OBRIGATÓRIO**

O DIRETOR DA DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria Progepe/UFERSA-RN nº 743, de 28 de agosto de 2023, torna pública a Rectificação do Edital 23/2024, publicado em 14 de outubro de 2024, nos seguintes termos:

#### **Onde se lê:**

"3.1. As inscrições deverão ser realizadas de acordo com o Cronograma de Atividades constante no Item 13 deste Edital, totalmente online, por meio do envio do Formulário de Inscrição que encontra-se no link::  
[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvsnr8\\_qzwNcuIPQyggqv121LZlp\\_hpgKLQIpFbCldVQime2w/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvsnr8_qzwNcuIPQyggqv121LZlp_hpgKLQIpFbCldVQime2w/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0)"

#### **Leia-se:**

"3.1 - As inscrições deverão ser realizadas de acordo com o Cronograma de Atividades constante no Item 13 deste Edital, totalmente online, por meio do envio do Formulário de Inscrição que encontra-se no link: <https://forms.gle/GLrP3dFj476GmpQM7>

Mossoró/RN, 16 de outubro de 2024.

**Josimar Cardoso de Queiroz**

Diretor de Desenvolvimento de Pessoas